

专业人才培养方案

专业名称: 表演艺术

专业代码: 550204

所属学院: 学前与军体学院

适用年级: 2024级

专业负责人: 张杰

学院负责人: 张伟

制(修)订时间: 2024年5月

目 录

一、专业名称及代码	1
二、入学要求	1
三、修业年限	1
四、职业面向	1
(一) 职业面向	1
(二) 职业发展路径	1
(三)典型工作任务与职业能力分析	2
五、培养目标与培养规格	2
(一) 培养目标	2
(二) 培养规格	2
六、课程设置及要求	4
(一)课程体系设计思路	4
(二)公共基础课程设置及要求	4
(三)专业(技能)课程设置及要求1	19
七、教学进程总体安排(详见附录1)3	39
(一) 教学进程安排表3	39
(二) 教学学时学分比例表4	14
八、实施保障4	
(一) 师资队伍4	14
(二) 教学设施4	15
(三) 教学资源4	17
(四)教学方法4	17
(五) 学习评价4	
(六)质量管理4	
九、毕业要求4	
十、审批表 4	18

2024 级表演艺术专业人才培养方案

一、专业名称及代码

专业名称:表演艺术

专业代码: 550204

二、入学要求

普通高级中学毕业、中等职业学校毕业或具有同等学力者

三、修业年限

基本学制3年,弹性学制3-5年

四、职业面向

(一) 职业面向

本专业职业面向如表1所示。

表1 职业面向一览表

所属专业大类 (代码)	所属专业 (代码)	对应行业 (代码)	主要职业类别(代码)	主要岗位类别(或技术领域)	职业资格证书 和职业技能等 级证书
文化艺术大类 (55)	表演艺术类 (5502)	文化艺术业 (R88); 教育 (P83)	舞蹈演员 (2-09-02-04) 社会文化活动 人员(4-13- 01) 其它教学人员 (2-08-99)	培训机构教师 群众文化指导 员 舞蹈演员	教师资格证 裁判员证 普通话合格证 中国舞教师证 国标舞教师证 钢琴社会业余 考级证

(二) 职业发展路径

本专业职业发展路径如表 2 所示。

表 2 本专业职业发展路径

岗位类型	岗位名称	岗位要求
初次就业岗位	培训机构助教	具有相应的基础专业知识
目标岗位	培训机构教师	具有较好的教育基础理论水平
发展岗位	群众文化指导员	具有较好的教育基础理论水平; 具有良好的语言、文字表达能力和沟通能力
迁移岗位	舞蹈演员	具有较好的人文素质,优美的身体形态, 以及一定的内在气质和艺术表现力

注意:表中所列所有岗位均须有对应课程支撑

(三) 典型工作任务与职业能力分析

本专业典型工作任务与职业能力如表 3 所示。

表 3 典型工作任务与职业能力分析

职业岗位名称	典型工作任务	职业能力要求
培训机构教师	1. 帮助主要教师训练学生,运用自己的专业技能培训学生。 2. 日常管理学生,维护班级纪律,确保学生在一个有序、和谐的环境中学习;关注学生的思想动态,及时发现和解决问题;协助主要教师组织各类学生活动,丰富学生的课余生活;加强与家长、班主任的沟通,共同促进学生的全面发展。	1. 具有较好的人文素质, 优美的身体形态, 以及一定的内在气质和艺术表现力; 2. 具有较强的专业技能和表演水平;
群众文化指导员	1. 对参加群众文化艺术的人员进行咨询与指导; 2. 进行群众文化活动专业能力辅导; 3. 策划、组织、实施群众性文化活动; 4. 搜集、整理和开发利用民间文化艺术遗产。	1. 具有较好的教育基础理论水 平; 2. 具有较扎实的专业基础理论水 平,熟识相关表演艺术理论,熟 练地掌握舞蹈表演的知识与技 能,能够承担相应文化艺术表演 的教学、组织、策划和编导; 3. 具有较强的自学能力和分析能 力。
舞蹈演员	1. 按照舞蹈编导的设计或舞剧、歌舞剧、音 乐剧的剧本,揣摩舞蹈段落或舞剧,参与二 度创作,学习、掌握、发展、完善其外在的 动作和内在的神韵,达到形神兼备; 2. 在舞蹈编导的传授和指导下,理解伴奏音 乐的特定意境和舞台美术的典型环境,通过 排练,逐步使舞蹈动作与二者达到水乳交融; 3. 熟悉中外舞蹈史,精通一种并熟知其他流 派舞蹈表演美学的理论与方法,了解舞蹈动 作、鉴赏美学的基本理论与方法,锻炼肢体 技术,完善表演技巧。	1. 具有较好的人文素质, 优美的身体形态, 以及一定的内在气质和艺术表现力; 2. 具有较强的专业技能和表演水平; 3. 具有较强的实践能力, 可以进行体育舞蹈、流行舞蹈的训练、表演及编导工作。

五、培养目标与培养规格

(一) 培养目标

本专业培养理想信念坚定,德、智、体、美、劳全面发展,具有一定的科学文化水平,良好的舞蹈艺术技能、人文素养、职业道德和创新意识,精益求精的工匠精神,较强的就业能力和可持续发展的能力,掌握本专业教学、训练、表演、编导的知识和技术技能,面向文化艺术和教育行业的舞蹈演员、群众文化活动服务人员、其他教学人员等职业群,能够从事舞蹈表演、艺术辅导与社会培训、群众文化服务、文化艺术培训等工作的高素质技术技能人才。

(二)培养规格

- 1. 素质目标:
- Q1: 具有坚定正确的政治方向, 热爱社会主义祖国, 掌握马克思主义的基本

理论,具备科学的发展观和正确的世界观、人生观、价值观,坚定拥护中国共产党领导和我国社会主义制度,崇尚宪法、遵法守纪、崇德向善、诚实守信、尊重生命、热爱劳动;

- Q2: 具有质量意识、环保意识、安全意识、信息素养、工匠精神、创新思维;
- Q3: 具有自我管理能力、职业生涯规划的意识,有较强的集体意识和团队合作精神:
 - Q4: 具有一定的审美和人文素养;
- Q5: 具备文学、美学、艺术理论等方面的相关知识,具有一定的音乐知识,音乐作品、影视作品的鉴赏能力,更好地辅助表演专业理论知识的学习;
 - Q6: 具有良好的思想品德素质、职业道德素质和企业文化素质。
 - 2. 知识目标:
- K1:了解必备的思想政治理论、科学文化基础知识和中华优秀传统文化知识, 熟悉与本专业相关的法律法规以及环境保护、安全消防等相关知识;
- K2:了解艺术的特征及其在社会生活中的地位及作用和归纳艺术发展概貌的能力;
- K3:对于所学专业知识技能,熟练运用,要能演而且专业,全身心投入、一 丝不苟,气质优雅,风度大方;
- K4:了解中外音乐发展的历史,不同时期的艺术特点、流派、代表人物、代表作品和社会作用,增进学生对音乐作品的感知能力,提高艺术修养,增加知识积累掌握部分乐器的基本演奏技能。
- K5: 掌握体育舞蹈、流行舞蹈基本技术技巧,以及部分民族舞蹈的风格特点和技术技巧,具有音乐、舞蹈等舞台综合表演能力和参加社会实践活动的能力;
 - K6: 掌握标准的普通话, 具备基本的语言基本功。
 - 3. 能力目标:
 - A1: 具有探究学习、终身学习、分析问题和解决问题以及自主学习的能力;
 - A2: 具有良好的语言、文字表达能力和沟通能力;
- A3: 具有较扎实的专业基础理论水平,熟识相关表演学理论,熟练地掌握表演艺术的知识与技能,能够承担相应舞蹈艺术表演的组织、策划、编导、指导与形象塑造的设计:
 - A4: 具有较强的专业技能水平, 熟练掌握体育舞蹈、流行舞蹈的基本功和技

能,并在至少一个项目上具有鲜明的特长,具有较高的表演水平,获得二级及以上裁判员等级证书和一项从业资格证书;

A5: 具有较强的实践能力,可以进行体育舞蹈、流行舞蹈的教学、训练、表演及编导工作:

A6: 具有较强的自学能力、分析能力和一定的创新创业能力。

六、课程设置及要求

(一) 课程体系设计思路

基于培养目标和培养规格,根据岗位职业能力需求分析,以紧密联系市场 就业,突出应用型和实用性为目标,以强调学生实践动手能力的培养和锻炼为 抓手的课程体系设计思路,确定本专业课程体系。

(二)公共基础课程设置及要求

公共基础课程分为公共基础必修课程、公共基础限选课和公共基础任意选修课三个模块。

专业公共基础必修课程设置与要求如表 4 所示:

表 4 公共基础必修课程设置与要求

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
1	思想道法)	素人道。2.生主。3.做当知信主本。2.和3.和能联。2.决论。3.和质格德具态义具有的识念义内掌要了中力系能人和能民的人员和极为值里有的景态,心爱想所:1.包法进战观,心爱想所:1.国价时。 "一种一种一种一种一种一种一种一种一种一种一种一种一种一种一种一种一种一种一种	项目一:担当复兴大任,成就时代新人 项目二:领悟人生真谛, 把握人生方向 项目三:追启求远大理想, 坚定崇高信念 项目四:继承优良传统, 弘扬中国精神	条体学示教学合 2.治例观问力 3.湖学学想师究以富的考件教内。学生一选建,摩题;组南习生境资生上的思核要求,图 法本教思领织提解 学思赛理。求上称学道来,将文 要,学想域学高决 生政活论 :学,经德里,学想域学高决 生政活论 :学,经德:用象茂 :重长德典讨生题 极研,平 具或备和质试多的地 1.知;与型论分的 参究提与 有讲较较。,媒教演 以行 法案、析能 与性升思 研师丰高 过	Q1 Q6 K1 A1

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
		4 能够理性看待中国社 会发展进程中出现的 矛盾和问题。		程性考核 40%+终结性 考核 60%。	
2	思想(二)		项目五:明确价值要求,践行价值准则 项目六:遵守道德规范, 锤炼道德品格 项目七:学习法治思想, 提升法治素养	条体学示教学合 2.治例观问力 3. 湖学学想师究以富的考程考件教内。学生一选建,摩题;组南习生境资生上的思核性寒水,图 法本教思领织提解 学思赛理。求上称学道求核明象茂 :重长德典讨生题 极研,平 具或备和质试终据,学想演说,是解学的一种课动水 应历具验素考验。1.知;与型论分的参究提与 有讲较较。,结婚的地 1.知;与型论分的参究提与 有讲较较。,结婚的人,有,是是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个	Q1 Q6 K1 A1
3	毛思中色主论概 泽想国社义体论	素 定念素. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1.	项义与项及项革项造项设成 项会史项目中国论二的:史: 的: 是 三 三 三 三 三 三 三 三 三 三 三 三 三 三 三 三 三 三	条运段教教.重的.是文明的人, 要息教教.重的通体义果体. 要息教学学以"五过上中的系过导生", 完好学教; 是对生物,一个, 是对生物, 是对生物, 是对生物, 是对生物, 是对生物, 是对生物, 是对生物, 是对生物, 是对生的, 是对生, 是对, 是对, 是对, 是对, 是对, 是对, 是对, 是, 是, 是, 是, 是, 是, 是, 是, 是, 是	Q1 K1 A1

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
		魂; 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。	项目九: "三个代表" 重要思想 项目十: 科学发展观的形成、主要内容及历史地位 项目十一:不断谱引 化新篇章	5. 通过案例教学,组织学生进行案例分析,以更好地把握中国的国情和当今形势。	
4	习新中色主想近时国社义平代特会思	素 理练春和 2. 和信新主做年植国自义华斗 知平会会 2. 发色持会 3. 发义质想就、人树 中念时义担:爱情觉现民之 识新主历 掌展社和主 理展的质想就、人树 中念时义担:爱情觉现民之 识新主历 掌展社和主 理展的情想变,从树 中念时义担:爱情觉现民之 识新主历 掌展社和主 理展的对。如此,,期 义 会习色头任信,报社实兴 解特生 坚中怎特 坚社远任负负;想 义平会,青厚爱行主中奋 近社社 和特坚社 和主大、青党	项国项国务项领项中项引项项民项项文项重项生项防项实项两项目的目特 目导目心目领目目民目目化目点目态目和目总目制目的 "社",一一新二色 三四五高六七主八九强九的十文十强十体十",一只一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一	条信化管 教学"动 2.整主成理容 3.作学 4.与究动水 5.织析国势 师究师性息教理 学生教;通体义果论;通,经组湖性;平通学,的。资生以要技学。 方为, 理把甲的体 过引典 织南 提与过生以国 要以上充 大为与 理把国科系 阅导悟 学省学升思 案进更情 求上职充 专 求,学 讲握化学和 读生理 生思习生想 教行地和 应学称 1.注的 ,克理涵要 典原 极课赛理界,例握今 有或备运段教 1.注的 ,克理涵要 典原 极课赛理界,例握今 有或备运段数,以重互 从思论、内 著文 参研活论;组分中形 研讲较	Q1 K1 A1

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
		4. 体 本	类命运共同体 项目十五:全面从严治 党 结语:在新征程中勇当 开路先锋、争当事业闯 将	丰富的教学经验和较高的思想道德修养。	
5	形政势策	素质目标: 具有层域,而感感,具有层域,而感感,是有是变,而感解,是有是变,是是一种,是一种,是一种,是一种,是一种,是一种,是一种,是一种,是一种,是一	模块一: 依据中宣部、教育部下发的"高校形势与政策教育教学要点"。 模块二: 结合当前国际国内形势以及我校教学的情况和大学生成长特点确定教学内容。	条体影教多社解教"模式使助师程正高深和具验考成性要求。"以片,多高的要理式的用教资的确的厚分备。核性表求。说片,多高的要联取组开 : 教治素治力富 : 40%,多高的要联取组开 : 教治素治力富 : 40%,多高的要联取组开 : 教治素治力富 : 40%,该时受 : 40%,该时受 , 40%,该时受 , 40%。	Q1 Q3 K1 A1
6	军事技能	素质目标: 1. 具备基本的军事技能素养; 2. 养成良好的个人自律习惯和自我管理能力; 3. 遵纪守法,具有较强的集体意识和团队合作精神; 4. 具有健康的体魄。 知识目标: 1. 了解军旅生活,熟悉基本军事知识;	项目一: 条令条例与队列 训练 项目二: 射击与战术训练 项目三: 防卫与救护训练 等	条件要求: 训练场地、 军械器材设备。 教学方法要求: 训练场 等方法要求: 教学 现场无法教。 所资要求: 军政党 师需具有是一个。 程是一个。 程是一个。 是有是, 是是一个。 是一个。	Q1 Q3 K1 A1

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
	冶 你	2. 掌握队列基础动作 要领。 能力目标: 1. 能够完成 队列基础动作,具备完 股外军事技能和救力。 股军事技能和执力。 2. 具有较好沟通能力, 能法。 素质目标: 具有正确的 国识; 人,是国际,是有家。 是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,		现代军事建设发展。 考核要求:考查,形成性考核50%+终结性 考核各占50%。	增乔规恰
7	军事理	持具神高知防量 2. 国国及 3. 战求 4. 点化发影 5. 信况能中能 2. 析内 3. 并息极 3. 战事 6. 大人大人 5. 信况能中能 2. 析内 3. 并息 5. 人人 5. 人人 5. 人人 5. 人人 5. 人人 5. 人人 6.	项目一: 中国国防 项目二: 国家安全 项目三: 军事思想 项目四: 现代战争 项目五: 信息化装备	条人班音备教运究方化师课政党致业教考考核现性 等求:教备体 求,导运教军师觉央并论经要,% 可室投教 :问入用学事很想高实丰程上, 好案充开求需悟保备识。 :取勤现。 要法例分展 :具,持乱和 过、) 关键案充开求需悟保备识。 :取勤现。 (后 60%。	Q1 Q3 K1 A1
8	体育 (一)	素质目标: 1. 弘扬中华优秀传统	项目一: 理 论知识 传统体育文化价值与高 职学生体育锻炼 项目二: 体育技能 (1) 传统体育项目: 八	条件要求:运动场地 若干;身体健康,没有 重大疾病,热爱体育; 具备吃苦耐劳、持之 以恒、坚持不懈的顽	Q1 Q3 K5 A4

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
		文化2.集信一息知1.的2.锦技能1.术则式2.况的保护,人类的人类的人类的人类的人类的人类的人类的人类的人类的人类的人类的人类的人类的人	段锦 (2) 武术套路: 五步拳、武术段位制长拳一段动作。	强精神。	
9	体二	素 1. 文2.观的社3.的体神知1.统术羽识2.球规3.球本能1.育主炼2.队质传化具向人会具意意。识了文、毛;掌、则熟、技力能与、;能中扬勇能通然业有财富。明有中特、等,术球本术、作:提知进、特种、有,处规的作的解球等,术球本术、作:提知进、各种、有,处规的作的解球、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、	项目一: 理论知识 传统体育文化特色研究 项目二: 体育技能 (1) 球类: 篮球、排球、足球与赛规 或术: 或术: 以。 (2) 武术: 大段位制长拳二段动作。	条足干羽康爱劳不教理以学解仿法法表学师生上学平富考取(课核呼球;毛没有持的方与践采完习预游法 要上称本同教要程勤表或,球若重具以强要践主示教、和法方 : 历有和应经:考证上,监球球身病吃、神:结实法法换正赛行 研师的业较 。 40%、 40%、 43、 44、 45 46 46 46 46 46 46 46 46 46	Q1 Q3 K5 A4

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
序号		3. 能够组织足球、篮球、排球、羽毛球比赛。 素质目标:具备的意第一次, 大型,有量,有量,不够,不够。 素质,对。一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个。 发展,一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,	项目一: 理论知识 (1)高职体育与健康概 述。 (2)体育文化价值与高	条件要求:篮球场、若来,排球球员。	· ·
10	体 育 (三)		项目二:体育技能 (1)球类:篮球、排球、 足球、乒乓球与羽毛球的 基本动作、竞赛规则。 (2)拓展训练的练习方 法与组织形式。	以学解仿法法表学师生上学平富考取(课核实中与练、、演。资以职基,的核过出后,范学变纠、法,无言,功应经:考证上,对法方,历有和具验考核,我以为此法,对应经:考证上,对应经:考证上,对应经:考证上,对应经:考证,以为水丰、采约、考、60%。	Q3 K5 A4
11	体 育 (四)	素质目标: 1. 具备高尚的情操和吃苦耐劳、的情操和吃苦耐劳,使等生增进健康、具有更好,以是不够,以是不够,是是不够,是是不够,是是不够。 一个,我们就是一个,我们就是一个。我们是一个。我们是一个,我们是一个。我们是一个,我们是一个,我们是一个,我们是一个,我们是一个,我们是一个,我们是一个,我们是一个,我们是一个,我们是一个,我们是一个,我们是一个,我们是一个,我们是一个,我们是一个,我们就是我们就是一个,我们就是我们就是我们就是一个,我们就是我们就是我们就是我们就是我们就是我们就是我们就是我们就是我们就是我们就是	项目一: 理论知识 (1)专项运动基本知识。 (2)运动损伤的预防与急救。 项目二: 体育技能 (1)体操: 学练有关技巧、器械项目的动作要领与练习方法。 (2)球类: 足球、篮球、排球、乒乓球与羽毛球的基本动作、竞赛规则。 (3)体适能:	条件要求: 体育教学	Q1 Q3 K5 A4

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
		握体操和球类的第一次 是一个	发展学生的耐力素质、上下肢力量、柔韧性、协调性灵敏以及抗挫折能力等。	教理以学解仿法法表学师生上学平富考取(课格学的政采完习预游法 要上称本同转对出后。 一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	
12	大心康学理育	素的全 2. 上我知学概 2. 准段及 3. 本 4. 优爱能了和己况观自自 2. 或适质 1. 素, 1. 素, 1. 常, 1. 未, 1. 上, 1. 未, 1. 未, 1. 上, 1. 未, 1. 上, 1	项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项	条件要求: 可容,影響	Q1 Q3 K1 A2

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
13	创新创业基础	的3.理防素创的1.我2.劳质知新识1.涵2.法3.与法4.流能理升力2.计3.创善的3.理防素创的1.我2.劳质知新识1.涵2.法3.与法4.流能理升力2.计3.创善活够碍 目价新备的每里 标活 创性创论创计 新管标新实 设;全可升态别以 :观业我质高调 了的 创 思法资撰 业 能思问 撰 分,。常便 具,心我质高调 了的 创 思法资撰 业 能思问 撰 分,。常便 是,心参广的适 解的 创 思法资撰 业 能思问 撰 分,。即前 正成;习 刻能 开基 业 维;源写 的 够维题 写 析不值的 确良 和 苦力 展本 的 的 整的 开 正,的 创 自断和 的 的好 自 耐素 创知 内 方 合方 办 确提能 业 身完	项项项 件项会项式项划项资项 目目目三:如何何何可可可可可可可可可可可可可可可可可可可可可可可可可可可可可可可可可可	条多设线教法式师有定业素考考性上+约件要体、络方案学要师教平,要课核表性考验与法:格基有仁:,%。将查考核与证本职资学;有求程40%、核与证本职爱本采(后0%,价价。以下,其一专德。为程、)进。	Q1 Q3 K1 A1 A2 A6
14	职业发展与就业指导	素 的目标: 1. 具备观、 1. 人生职	项目一: 大学生职业生涯规划 项目二: 大学生就业形势与项目二: 大学生就业形势与项目三: 大学生就业准心分析目型: 大学生就业业途径为析 五: 大学生就业业途径与职方; 大学生求职技巧与职局上: 大学生职业适应项目八: 大学生职业超应项目八: 大学生主创业与保障 项目九: 大学生自主创业	条件要求: 第(白) 板、 等媒体、络方案等要师教等: 有文明, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种	Q1 Q3 K1 A1 A2 A6

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
		1. 能够制作求职材料, 熟练运用各种求职技 巧,获得就业岗位; 2. 能够应对求职挫折、 预防就业陷阱,维护自 身合法权益。			
15	大文	素 学识情格感同做思养健他职基知文体说(戏文作识 能 有母确语交美文章述由人定能术理有辨和运知 质 刀、、,世时人想成全专业础 识 学(明含剧所品。力良语地言流鉴学与、抒生的够和和一能创用识情,发启引界,、修良的业生。目常含文诗)涉, 目好驾理文;赏术作评发的信应传发定力新语,通学力智生精学生审个,程奠 :,述)、特的累 **的取解字具为阅,文自受素现媒相观解维知会过生、、在神习活美性为和定 解握、文文,重定 养读,运行一能、够现、 和代收信能问力识业课得冶造富活学提趣形好来实 本同论体小解作语 生惯够祖达的运赏确,会有力息、;,能能专习程知性人情的会高,成其的的 的文、裁、课家知 具和正国和审用文描自、一,技处具思力够业要	项目一: 1. 赏析古今中外的 项目二: 朗诵,演讲,思 项目二: 训练。 项目三: 计划,总结各种应用文的写作训练。	条多设线教重课知学上整品特 2. 学意合式 3. 践成求理设实生发应展 4. 台求准基源术习络源师师格	Q1 Q5 K6 A2

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
	114	求策划、组织和实施专业实践活动的语文实践活动的语文实践活动的语文实践活动的语文实践活动。 素质目标: 1. 提升信息素养和信息技术应用能力,增强在信息社会		基本功和专业水平; 有职业道德素养,有 仁爱之心。 2. 兼职教师应具有一 定的教学基本功和专 业水平;有职业道德 素养,有仁爱之心。 考核要求:考试,形 成性考核 40%+终极 性考核 60%。 条件要求:多媒体教 学,Windows10、 Office2010、教学广	אריייייייייייייייייייייייייייייייייייי
16	信息技	的2.计创正观展会知技的2.技息息3.件4.能技能专日中解2.业和业定适增算新确和、奠识术重了术社社掌和了、术力业常综决拥精主能型的意促能对,对 1.生 社,并 的公、新 具力习信 意独力强加力信继发信任身基标人作现展特规常息大块 标习活运题团,探的和息、展息感学础:类用代势征范用处数链 :的、用 队备能续造识进力社为和 认产 社,并 的公、新 具力习信 意独力发力、数、会职服 识、 会理遵 工技人兴 备,和息 识立,发力、数、会职服 识、 会理遵 工技人兴 智息 撑在作术 职考职奠升化立值发社 息活 息信信 软 智息 撑在作术 职考职奠	项目一: 计算机基础识及Windows10操作系公软件的项目二: Word 办公软件的项目三: Excel 电子 电子表的项目型: PowerPoint 演列的应用现实的一个工具,不是是一个工具,不是是一个工具,不是是一个工具,不是是一个工具,不是是一个工具,不是是一个工具,不是是一个工具,不是是一个工具,不是是一个工具,不是是一个工具,不是是一个工具,不是一个工具,不是一个工具,不是一个工具,不是一个工具,不是一个工具,不是一个工具,不是一个工具,不是一个工具,不是一个工具,不是一个工具,不是一个工具,不是一个工具,不是一个工具,不是一个工具,不是一个工具,不是一个工具,不是一个工具,不是一个工具,不是一个工具,可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以	播特息教任式入化目运段证让内师相上德标信良考计到算信平成核形评软网化学务,于教教用,项学容资关,师准息好核算国机息;性,式价件的手方驱将任学学现边目生。要工军风要技的要机家专技成考按进可机。要式论完程载化边现实 : 经立合具实学:业级学处评十6课以等 求的的成中体化练的感 具验良教有其践能考学水生处定终权程访种 采学习一以综学以况知 计年的专定验。,应,达员取性比核固信 用方融体项合手验,识 算以师业的和 非达计到水形考的与固信	Q1 Q2 K5 A2
17	高职英语(一)	素质目标: 1. 具备同理 心和同情心,树立并践 行爱国、敬业、诚信、 友善等价值观; 2. 吸收中外优秀文化, 增强文化自信; 3. 形成平等、包容、开		条件要求:黑(白)板、信息化多媒体设备、无线网络、音响设备。 教学方法要求:1.使用以线下为主线上为辅的混合教学模式; 2.采用产出导向法、	Q2 K6 A2

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
		放知知际言之音和3."业别知能使看2.略人"题沟的识策策学"、语系业环境。目英写够效、业别原、资源、等少据证别,有关的语言,以情略要、识别社"的"好话、运进明社"的"好话、运进明社"的"好话、运进明社"的"好话、运进明社"的"好话、运进明社"的"好话,时间,时间,时间,时间,时间,时间,时间,时间,时间,时间,时间,时间,时间,	项目一:职业与个人包括人文底蕴、职业规划与职业精神; 项目二:职业与社会包括社会责任、科学技术与文化交流; 项目三:职业与环境包括生态环境与职场环境。	任务教 求 : 1. 专任教格情 学方法。 师应再理有心业学职规范的相关的。 一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	
18	高明英(二)	素 共运确价 2.国 3.判探知知际言 2.音和 3.个"题文 能 使看 2. 素 共运确价 2.国 3.判探知知际言 2.音和 3.个"题文 能 使看 2. 情 后世观持视炼、的 目 略略习握词用得"、业别知 目 英写够居。以意观。国;重正维:认情略要、识掌职环境。:听译语、运人,人 场 实价格了策策,英法 "与情识标语、运民命成观 具 谨善元、等 语语 业会个言 熟读 策 正、有 慎于 认交语 篇 与"、主 练、;的	项目一: 职业与个人包括人文底蕴、职业规划与职业精神; 项目二: 职业与社会包主义位为文流; 项目三: 取业与环境包括生态环境与职场环境。	条信无教用辅2.任法师师格道识备学历2.好职过论或(考较) 条信无教用辅2.任法师师格道识备学历2.好职过论或(考较) 等 等 等 等 以 以 以 以 以 以 以 以 以 以	Q2 K6 A2

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
		略有效进行"职业与个 人"、"职业与社会"、 "职业与环境"三个主 题类别情境下的涉外 沟通; 3.能够辨析语言和文 化中的具体现象,具有 一定的逻辑、思辨和创 新思维水平; 4.能够采取恰当的方 式方法,运用英语进行 终身学习。		学英语四级要求,入学水平较低的学生至少应达到高等学校英语应用能力B级要求;成绩综合评定覆盖学习全过程,考试采取"形成性评价 60%"的考核评价方式。	
19	劳题 (动践 动教含)	素 存动劳大念惯知代息类的 2. 动精的 3. 匠 能 操创 5. 大沙大沙大沙大沙大沙大沙大沙大沙大沙大沙大沙大沙大沙大沙大沙大沙大沙大沙大沙	模块一: 感悟劳动精神模块二: 恐扬劳动精神模块三: 楚怡精神模块五: 楚怡精神模块五: 培育创新精神模块五: 培育创新精神 人名	条人有实教下合学学讨教动正通践业业师育院共考绩式括劳课业件左能训学为教。生论育、确过,经能资教辅同核采。考动堂、明劳。要上党通互式引尊的专帮验力要研导承要取过勤态作求的事地法线模过动等导重劳业助,。求室员担求过程、度业容教实。:辅完讲与方崇,值习积就 劳及主 程考成表动课纳室践 以的成授式法尚树观、累业 动各任 总核绩现果外外的线混教、、,劳立。实职创 教分) 成方包、、作	Q2 K1 A5

专业公共基础限选课程设置与要求如表 5 所示:

表 5 公共基础限选课程设置与要求

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
	 职业素	素质目标: 1. 具有理	模块一: 亘古不变的工匠	条件要求: 可容纳 300	Q2
	い 业系 养(工	解、践行、弘扬工匠精	精神	人左右的阶梯教室。	Q3
1	近 精	神的积极情感和自觉	模块二: 全球视野下的工	教学方法要求: 采用	Q4
	神)	意识。	匠精神	翻转课堂学法、问题	K1
	1747 	2. 具有自主认知、正确	模块三: 技能成就人生	探究教学法、小组合	A1

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
		感悟工匠精神的能力。 知识目标: 1. 掌握马克思主义劳动观、劳动精神、工匠精神。 2. 熟悉各行业大国工匠人物的生平事迹。 能力目标: 具有较强的操作能力、学习能力、创新能力和适应能力。	模块四:精度铸就高度 模块五:匠心为本 让世 界爱上中国造 模块六:大道至简 匠心 至繁 模块七:做一颗新时代的 螺丝钉 模块八:工匠精神铸就中 国梦	作学习法、角色扮演法等教学方法。 师资要求:专兼职、跨学科配备师资。 考核要求:本课程为考查课程,采取形成性考核 40% + 终结性考核 60%形式进行课程考核与评价。	A2
2	国家安育	素 因国域全安底2.思情知国精之安能安的和参 素 所家强强的人。 素 对自识观思立,和 目 安实解体 目 转识队不是,是是是是一个,,,是是是一个,,,是是一个,,,是是一个,,,是是一个,,,是是一个,,,,是是一个,,,是是一个,,,是是一个,,,是是一个,,,是是一个,,,是是一个,,是是一个,,是是一个,,是是一个,,是是一个,,是是一个,,是是一个,,是是一个,,是是一个,,是是一个,,是是一个,,是是一个,,是是一个,是是一个,是是一个,是是一个,是是一个,是是一个,是是一个,是是一个,是一个,	模块一:政治安全、经济安全、社会安全、文化安全、社会安全、模块二:国土安全、军事安全、海外利益安全;模块三:科技安全、网络安全;模块四:生态安全、资源安全、核安全。	条备云教"模式使织师专工觉央具储相备验考成性要求等法字采法线。求多具思高好熟识富求核性考案的织的,所有的人,所有的人,所有的人,所有的人,不可以是一个人,不可以是一个人,可以是一个人,不可以是一个人,不可以是一个人,可以是一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	Q1 K1 A1
3	中华优秀文化	素质 素质 大 大 大 大 大 大 大 大	模块一:中华传统文化总 模块二:中华优秀传统文 化的基本精神和核心理 念 模块三:湖湘文化的内涵 和精神 模块四:中国传统教育 模块五:中国古代科技 模块六:中国传统民俗 模块七:中外文化交流 模块八:文化传承与创新	条件电流、 文字 (1)	Q1 K1 A1

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
		响; 4. 了解中华传统文化 发展过程中的关键人 物、流展力量标: 1. 具备将 中华传统文化为目标: 1. 具备将 中华传统文化为目标: 1. 具备运用于统文上活,的能力: 2. 具备运用于线。 文化的基本方法的能力; 3. 具备正确叙述揭示中华传统基本的能力。 物能力。		素养,有仁爱之心。 考核要求:考查,形 成性考核 40%+终结 性考核 60%。	
4	党史	素 文修 2. 和心 3. 引活事新史当格人 知国命史自与 2. 史国国 能 马点解够身的 2. 党 添 关	项变项命项路项流项项择项展项社项义项义目目目目目目四性五六 七八主九线十分 新的的中面民 曲 特社社社 计	条体晰教用学2.法法共和的师应实的质方界观发析每每考成性要学见方论结用讨导党革展要有基治坚,、要的生学个要考核对,。法教合讲论学在开历求扎础思定树人用观,生学求核60%。是"文域、教解、新课理有道的学、、待地重查十年,终少求与模法等了命、。任的具想确科观观看正尊。考外。	Q1 K1 A1

(三)专业(技能)课程设置及要求

专业(技能)课程包括专业基础课、专业核心课、综合实践课、岗位拓展课四个模块。

专业基础课程设置与要求如表 6 所示:

表 6 专业基础课程设置与要求

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
1	声乐基础	素 月尚成和 知 1.基掌丰视身 2.和本 3.演 能 能运中学 素 质备的积价 识 了础握富野的掌音知悉方 目 将到提高的积价 识 了础握富野的掌音知熟奏 力 够用,习的学面,是一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	单元一:发声的技能技巧、歌曲处理 单元二:歌唱的表现力、舞台的实践能力 单元三:声乐理论和基础 单元三:基本正确的发声 方法 单元:解决音谱、单元、吐理 单元六:演唱不同体裁、不同风格的中外歌曲	条可媒教等受音乐现音师由师考课表测方学的 家: 50%。 你容体学师教音乐语手乐资艺承核程现试法习。 在实求学使感,和一识 左实求学使感,和一识 室 "+件合考核品表 一、"一个一个人。" 第音步。 第音步。 第音步。 第音步。 第音步。 第音步。 第音步。 第一次,第音步。 第一次,第一次,第一个人。 第一个一。 第一个一。 第一个一。 第一个一。 第一个一。 第一个一。 第一个一。 第一个一。 第一一。 第一	Q5 K4 A3
2	乐理视唱练耳	素质目标: 具备一定,是一定的人文素, 全的学生的学生,是一定,是一定,是一定,是一定,是一定,是一个。 是一个,是一个,是一个,是一个。 是一个,是一个,是一个。 是一个,是一个,是一个,是一个。 是一个,是一个,是一个。 是一个,是一个,是一个。 是一个,是一个,是一个,是一个。 是一个,是一个,是一个,是一个。 是一个,是一个,是一个,是一个,是一个。 是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个。 是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,	单元一: 音和音高 单元二: 记谱法 单元三: 四分音符、二分 音符及其休止符 单元四: 全音符及其休止 符 单元五: 八分音符及其休 止符 单元六: 十六分音符及其	条件要求: 可容如40人左右的实训教室。 教学方法要求: 通过教学教师诗教章后的实验,对于教师,对于教师,对于教师,对于教师,对于教师,对于教师,对于教师,对于教师	Q5 K4 A1

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
		奏情视的 大力与过度、力与过度、 大力与过度。 大力与过度。 大力,通唱各种, 一种。 一种。 一种。 一种。 一种。 一种。 一种。 一种。 一种。 一种。	休止符 单元七:附点音符及其休 止符 单元八:切分音 单元九:三连音 单元十:弱起小节	课程总成绩由过程考核成绩和期末考试程 绩两部分组成。过程 考核成绩包括考勤、 课堂表核成绩包括党 证程考核成绩占高于 40%;期末考试成绩的比例不低 于60%。	
1 3 1	钢琴基	素 1.培高音艺 2.作乐化教 3.神识系知 1.论 2.琴 3.练曲 4.指琴野钢 能 1.的巧 2. 素 1.培高音艺 2.作乐化教 3.神识系知 1.论 2.琴 3.练曲 4.指琴野钢 能 1.的巧 2. 标 钢生审赏,术从。养树增提 目 解识解曲握曲乐富学献扩水 目 够奏 6.	项目一: 理论课程 知识 理论课程 知识 要求 的 是 证明 要求 的 是 证明 要求 的 是 证明 要求 的 是 正 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是	条可琴教本很是题根培奏运行指习师由师考课核绩考课过成40总于要约到方程的决在不要、等致学要术担要总绩部成表考的期成后。求门,弹中学对、问范正 室 由末成括课绩不试比	Q3 K4 A1

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
		涵,提高音乐表现力和 音乐审美能力。 3. 培养读谱能力和初 级演奏能力。			
4	舞台表	知了解: 一大 一大 一大 一大 一大 一大 一大 一大 一大 一大	项目一:消除紧张情绪与 打破陌生感。 项目二:注意力集中练 习。 可目三:真实感与信念练 可目四:消除紧张情绪与 打破目五:行动与规定情 境。 项目大:速度与节奏。 项目七:小品。	教此主的在基品生确一做同体练考学"业合考程作表方程课训步进习术和段准应蹈行来。"一个课事的核核考出来演第部论练作真解学工台在机。评现试法:"给考别方式,实,习作词基结。价课"。学说成核有解学工台在机。评现试法:"给成成成为知习;实,对作词基结。价课"。学说成绩:20%课场。 计记录 化电子	Q4 K5 A1
5	古典舞训	素 素 质 情 活 活 1 1 1 1 1 1 1 1	项目一: 古典舞基训概述作 两目二: 古典舞基训述	条舞教采练结多用传的蹈表与和确对力等师由师考课核要教子讲法纳教 学蹈巧舞、涵审的表 要术担要总法操、方 用态熟动现培理受力 : 研	Q4 K5 A1

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
		高人体运动系统灵活性,控制力和表现力; 3.培养高雅气质,理解不同的审美心理、审美意识、生活情趣。		绩两部分组成。过程 考核成绩包括考勤、 课堂表现、课堂作业, 过程考核成绩占总评 成绩的比例不高于 40%;期末考试成绩占 总评成绩的比例不低 于 60%。	
6	现基代舞	素 通祖精情团逐人知通现识宽术能 1. 风 2. 握的技调 质 过国深,结步生识过代和艺理力准格通现运巧配一化国想业协的积价:现关术的的积价 2. 握的技术的主情精向。 对相学野。 一次国想业极观 4. 一次一次一个人国想业人们,一个人国想,是一个人的一个人的,也是一个人的,是一个人的,这一个人的,是一个人的,是一个人的,也可以是一个人的,也可以是一个人的,我们就是一个人的,是一个人的,也可以是一个人的,我们就是一个人的,我们也可以是一个人的,我们也可以是一个人的,我们也可以是一个人的,我们也可以是一个人的,我们也可以是一个人的,也可以是一个人的,也可以是一个人的,也可以是一个人的,也可以是一个人的,也可以是一个人的,也可以是一个人的,也可以是一个人的,也可以是一个人的,也可以是一个人的,也可以是一个人的,也可以是一个人的,也可以是一个人的,也可以是一个人的,也可以是一个人的,也可以是一个人的,也可以是一个人的,也可以是一个人的,也可以是一个一个人的,也可以是一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	项目一:现代舞 概合 一:现代舞组全合。 2.收立组合。 3.步线与间面:空间目五:空间目五:空间	条舞教采练层传的蹈表与和确对力等师由师考课核绩考课过成40总开 要室方 讲法教学蹈巧舞、涵审的表 要术担要总绩部成表考的期成求一法授、学生形娴蹈体,美感现 求教。求成和分绩现核比末绩,用态熟动现培理受力 : 研 : 绩期组包、成例考的求、作材成推变的蹈学、、创 舞 过考。考堂占高成例	Q4 K5 A3
_	表演基	素质目标: 具备在规定情境中真实有机地行动,建立正确的舞台创作自我感觉。 知识目标:	项目一: 解放天性。	条件要求:表演教室、 音响、保护垫 教学方法要求: 1.口传身教法 口传,即口头传递的 方式,包含讲述,解	Q3 K4
7	础训练	了解组织舞台行动的 规律,把握舞台行动创 作的主要环节,学生能 够通过行动揭示出时 间、地点、做什么、怎 么做和为什么做,并以	项目二: 素质培养。 项目三: 表演能力培养。	释,语言渗透等多方 面涵义。身授,即由 教师亲自塑造让学生 可以容易模仿的舞蹈 动态的形象示范,它 包含全面示范与简化	A5

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
		小品为主要教材形式, 正要教材寻建立, 在创创作为,是是一个人。 一个人。 一个人。 一个人。 一个人。 一个人。 一个人。 一个人。		示范。 2. 纵动作生气 (2) 动反求。 学动反求。 学动反求。 学动反求。 学动反求。 学动反求。 考达要有数。 大型, 发生性组练。 大型, 发生, 发生, 发生, 发生, 发生, 发生, 发生, 发生, 发生, 发生	
8	普训测通练与	素 较的的确场特高并时驭 能 语最应变知较丰的 质 高语理的应的了掌,节力言基具和识好富普质为。据于,特别是一个主握有。是一个主握有。是一个主握有。是一个主握有。是一个主握有。是一个一个主握,一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	项目一:单音字训练。 项目二:韵母训练。 项目三:组词训练。 项目四:即兴朗诵训练。 项目五:文章写作朗诵。	比例不方。 一方程面教可动包示师研考店习成此等, 上的一方程面教可动包示师研考核。 一方程面教可动包示师研考的。 一方程面教可动包示师研考核。 一方程面教可动包示师研考核。 一方程面教可动包示师研考核。 一方程面教可动包示师研考核。 一方程面教可动包示师研考核。 一方程面教可动包示师研考核。 一方程面教可动包示师研考的。 一方程面教可动包示师研考的。 一方程面教可动包示师研考的。 一方程面教可动包示师研考的。 一方程面教可动包示师研考的。 一方程面教可动包示师研考。 一方在方面, 一方在一方面, 一方在一方面, 一方在一方面, 一方在一方面, 一方在一方面, 一方在一方面, 一方在一方面, 一方在一方面, 一方在一方面, 一方在一方面, 一方在一方面, 一方在一方面, 一方在一方面, 一方在一方面, 一方面	Q2 K6 A2

专业核心课程设置与要求如表 7 所示:

表 7 专业核心课程设置与要求

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
1	国际标准舞	素质目标: 在教学过程中培养道 德品质,提升人文素 养,塑造健康的人格, 通过教学训练,培养不	项目一: 伦巴	条件要求: 舞蹈室一间 教学方法要求: 采用讲授法、观摩法、 练习法、操作法,分	Q5 K5 A3

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
		怕流不知1. 仔2. 仔3. 仔4. 基5. 基能1. 恰本和术作情2. 体理3. 创4. 用M面放切掌的掌的掌础掌本力熟、舞双,标丰培形素能编能开不强斗: 巴舞巴基巴基欧国姆标 "是一个人们是这里是一个人们,是一个人们们,是一个人们,是一个人们,是一个人们,是一个人们,是一个人们,是一个人们,是一个人们,是一个人们,是一个人们,是一个人们,是一个人们,是一个人们,是一个人们,是一个人们,是一个人们,是一个人们,是一个人们,是一个一个一个人们,是一个一个一个一个一个一个人们,是一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	项目二:恰恰 项目三:牛仔 项目四:伦巴、恰恰、 牛仔单人和双人舞蹈	层传的蹈表与和确对力等师由师考课核绩考课过成40总于教学蹈巧舞、涵审的表 要术担要总绩部成表考的期成物理理受力 : 研 : 一、和作舞养想力和 室 由末成括党的期域的人,则是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,	
2	民族民	素质目标: 1. 德德克 (2. 并想知: 1. 德德德 (2. 并想知: 1. 舞内 (2. 的 3. 朝的能 (3. 对 4. 对	单元一: 藏族舞蹈基本组合 申元二: 蒙古族基本组合 单元三: 维族基本组合 单元四: 傣族基本组合	条件要求: 舞子大大体结果, 一种要求是要求。 一种要求是要求。 一种要求是, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种	Q5 K5 A3

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
3	名称	表素1.的识的2.身自排训知1.确2.运肉3.表情4.外能1.能般际2.析编据 情報	文字 (文) (文) (文) (大) (大) (大) (大) (大) (大) (大) (大	条课相并次与学一体教讲理唱了立示过与生歌情师讨师伴的要等合品,是一个大学授,发解正范讲引的唱感资论生的学习能用结形式一)方法从声歌确法解导歌中的要与互关习的学生采相体一,要声论生器歌发示学状息机。流,来极少了能用结形三。发掌原,观技,调,声合善要合护,是制教:大学、发掌原,观技,调,声合善要合护,是制教,是一个大学、发掌原,观技,调,声合善要合护,是制教,是一个大学、观技,调,声合一要合护,是一个大学、原歌,2通发学固、倡伙生掘	培养规格 Q4 K2 A4
	即兴伴	 素质目标:	期终汇报交流。		Q1

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
		价观: 2. 养知: 3. 及能能体力不选进不流 的。 4. 有新标: 4. 高神。 5. 有新标: 5. 有新标: 6. 有别好的是,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一	单元二:钢琴伴奏织体类型 单元三:不同风格曲风的伴奏织体的运用 项目二:实践课程 单元一:一降大小调 单元二:一降大小调 单元二:二路大小调	琴,方文等,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人	A4
5	歌舞表	素质目标: 1. 病养学生的人人性的的人人性的的人人性的的人人性的的人人,是一个人人,是一个人人,是一个人人,是一个人人,是一个人人,是一个人人,是一个人人,是一个人,是一个	项目一:基本花样套路 项目二: 队形方法 项目三: 队形实践实验	条舞教采练层传的蹈表与和确对力等师由师考课核绩考课 要方讲法教学蹈巧舞、涵审的表 求一法授、学生形娴蹈体,美感现 求规法操,用态熟动现培理受力 识研和分绩或,用态熟动现培理受力 研研,是一种,是一种,是一种,是一种,是一种,是一种,是一种,是一种,是一种,是一种	Q5 K5 A4

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
6	舞导	素 通学编艺学奠使课 知 通方构编 能 深体采放随状导坚 质 过生导术、定学程 识 过面造作 力 刻结取学着态教实 标 课培创养演好热 标 捉练,。 标 识基兴的乐即及础的综蹈为究,编 入解更 静型训,无演等学基本,是是 第一个,这识来编时这 ,体的 的同,身备为打,这识来编时这 ,体的 的同,身备为打	项单 机单形单变单变化 一: 编导动 是一一:编导动 是一一:编导动 是一一:编导动 是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,	过成40总于条音教1.口方释面教可动包示 2.即心统法的良对达调作语 3.(学扣师研考绩期组包课成例试比考的期成% 要,方住,,语义亲容的全。 体据与起也蹈的乐诸从流的向动模 3. 要舞要过考。考作占高绩不核比末绩。 求把法身即包言。自易形面	Q3 K5 A5
7	表演创 作与实 践	素质目标: 培养学生的道德品质, 团结意识,提升学生的 人文素养,塑造健康的	项目一: 解读剧目 项目二: 剧目编排	条件要求: 舞蹈教室、 音响、把杆、保护垫 教学方法要求: 1. 口传身教法	Q3 K4 A5

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
		人知掌对新求舞来度学来导能优能练度完表学表管使与合格明并目舞专理把合艺提力又人目舞幅技的程剧下生台来。	项目三: 剧目角色排练	口方释面教可动包示2.(((「师研担考绩期组包课成例试员传式,涵师以态含范纵)学动反求乐 求程试过勤业总于占约,,语义亲容的全。向动学动反求乐 求程试过勤业总于占约,,语义亲容的全。向动学动反求乐 求程试过勤业总于占约,,语义亲容的全。向动学动反求乐 求程试过勤业总于占约,,是没有,让的范与,以为人,以为人,以为人,以为人,以为人,以为人,以为人,以为人,以为人,以为人	*H 71 7901H
8	语言艺术	素 所: 素 所: 清 所: 清 所: 清 所: 清 所: 清 所: 清 所: 清 的: 有 的: 1 。 1 。 2 . 2 . 3 . 3 . 4 . 4 . 5 . 5 . 6 . 7 . 7 . 9 . 1 . 1 . 1 . 1 . 1 . 1 . 1 . 2 . 2 . 3 . 3 . 4 . 4 . 5 . 5 . 6 . 7 . 9 . 9 . 1	项目一:呼吸法 项目二:语言速度 项目三:单人模拟新闻稿 项目四:多人混声等多种 形式学习	比例不方程面教可动包示师研考占习成情等,让的范与 艺里明之后,,语义亲容的全。 要语要《意义》,这一个人,一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一	Q2 K5 A1

岗位拓展课程设置与要求如表 8 所示:

表 8 岗位拓展课程设置与要求

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
1	音鉴	素 促质乐发丰乐丰在同人极的对断不 知 尊元种赏者术各同感风野理音元共秀 能 提美对响的的质,进全鉴现富艺富获时、上优自的断识,重文音,的作种时知土,解乐文享成 力 高鉴音、理音目,当一个人,等,以为,是,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一	单元 中国 医二十二 国 医二十二十二 国 医二十二 国 医二十二十二 国 医二十二十二 国 医二十二 国 医二十二 国 医二十二 国 医二十二十二 国 医二十二十二 国 医二十二十二 国 医二十二 国 医二十二十二 国 医二十二 国 医二十二 国 医二十二二十二 国 医二十二 国 医二十二二十二 国 医二十二 国 医二十二 国 医二十二 国 医二十二十二 国 医二十二	条声教通生法音识分力培美注间承艺老考成成成过括现程评高试绩60等,对实培乐和析的养能重音。术师核绩绩绩程考、考成于成的%。要法师等注赏美乐养生的国文资研任求过期部核、堂成的%;占例实理能作。音提民化求室 课程末组成课业绩比期总不求授学论力品注乐高族的:音 程考考成课业绩比期总不少方生知和能重审;民传由乐 总核试。包表过总不考成于	Q2 K5 A1
2	演出策 划与管理	素质目标: 本课程讲授表演场地的建筑空间、结构、类型、功能及设备。 知识目标: 各类表演团体的组织形态,团队内各职位、职责及相互关系,演出	项目一:了解剧院建筑特点 项目二:演出策划管理条例 项目三:团队规范组织管理 理项目四:剧院剧场案例分析	条件要求: 本课程的教学形式明显的要求的对象。 本课程的教学形式的要求的要求的要求的,进入的要求的,并不会的教学形式,并不会的教学形式,并不会的教学形式,并不会的对象。	Q4 K5 A5

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
	T.W.	制作流程及预算编制、进度管理、原序管理、原序等内容。		着问能教在联业分学解在联最展的动师由师考课考试过考堂绩例考绩60%。方学艺前讲分问学国的,习、求教。求成绩两核课,评于绩保等,以为解析题中际艺调极。对"绩和部成表程成心占不战的。"可计进培题力可国计学和 "一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一	*H 71 7241H
3	音乐教育学	素质目标: 1. 具备正确的世界观、角备正确的世界观、人生观、人生观、人生观、有额精神。人生观、有额精神。有别好情况。 2. 具有创标: 1. 人生物,有的人生物,有的人生,有数对。有时,有数对。有时,有数对。有时,有数对。有时,有数对。有效,有数,有数,有数,有数,有数,有数,有数,有数,有数,有数,有数,有数,有数,	项目一: 理论课程 单元一: 音乐教育的意义 单元二: 音乐教育的简单元二: 音乐教育的简中 单元三: 音乐教习问题 单元五: 音乐教学的 第一元五: 音乐教学的 第一二: 音乐教学的 第一二: 李明元二: 李明元二: 李明元二: 华明元二: 华明元	条件要 50-100 大空	Q4 K4 A3

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
				课堂表现、课堂作业, 过程考核成绩占总评 成绩的比例不高于 40%;期末考试成绩占 总评成绩的比例不低 于60%。	
4	中乐史	素 1. 的的光 2. 养 知 1. 方 2. 个的期 3. 格展事能 1. 不的 2. 为 月	项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项项	条件要求: 多媒教室 钢琴学方法、预测型型。 多媒体一方法、范求: 一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	Q3 K4 A3
5	技术技巧	素质目标: 通过本课程的学习,使学生们更加规范,增生的要的完成对舞蹈对舞蹈对舞蹈对舞蹈的来说。	项目一:跳 单元一:大跳、倒踢、元 宝跳、撕腿跳等技巧训练。 项目一:转 单元一:转 单元一:点翻身、点翻身等技巧训练。 项目一:侧手翻、前桥、 后桥、侧空、云里、 提等技巧训练	条件响,方的添相根能理要要要不完全,不是不是不是不是,一个人,一个人,一个人,一个人,一个人,一个人,一个人,一个人,一个人,一个人	Q5 K5 A2

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
		使学生掌握基本的舞蹈基训技巧和动作的协调性,加深和扩大在课堂教学中获得的知识技能,促进学生全面素质的提高,增进学生的肢体协调性。		试成绩占总评成绩的比例不低于 60%。	
6	舞术	素培实以的职 知1.的定论2.同行学 能1.获学2.维力力力 质养际及敬业 识通课的知掌规美习 力提取习具能、、	项单单单 项单单气单绪单交 项成单单单 项单单单空单单 项学单考单摩	条 1.多料物利源实 2.利校紧合念的能 3.术优利质程富搭拟台积增趣式教教多动师应老考采的系件 院媒、及用,际院用企密一,需力运手化用核、的建场,极强,更学学媒、资教师核用学,求教设息学内分求实教同合先满,发现,合络课课息维的分和生教 法启演导求资 求元质过学备化物的满。训深育、先足并展代合教、程、化、课调主的学 要发示实:格 :化黄子、种融、行课生重 息选资频精课习态训学性学表 :讲师等备能 学多评性提学、 有生 充合工高程实职 化择源、品等资、练生,习现 情授生。相力 评层价考供资实 资的 分、学度理践业 技和。优课丰源模平的以兴形 境、互 对的 价次体核	Q4 K1 A5

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
		李氏口仁		(30%) 和终结性考核(70%) 相结合给予综合成绩 评价。对不同学生, 设定不同考核指 标、方式,重视应用和 实践能力,重视应用和 实践能力、出勤率、 学习态度、课堂表现、 案例评价等合评价。	
7	影视鉴	素 1. 德想 2. 技学知1. 展帮和的风政心 2. 化影视 3. 创文 能 能有形值影相审 质 具 (家平有的精 目 绕详学术题及、特励解鉴论励,修 目 在己正念资知能良素。思人态:典家人生视、其时征学读赏能学提养标影独确;料识为的和 性精。影例专把、射化 展高、 尝生文 鉴的科专学备职,从角法新文 展高、 尝生文 鉴的科专学备业业业 科和 作析角作态社审 个生炼 影影质 方解的的艺定业型 学科 品,度品、会美 性的影 视视。 面和价从术的道思 学科	项目一: 理论 单元一: 影视本体界定、 传播完立: 数本的成 单元二: 数本电影文本的成 单元二: 数本电影业业的的 电影发展史,单元三: 数是是, 单元四: 影视表演、 为量,是是是,是是是是一个。 为量,是是是是一个。 为量,是是是是一个。 为量,是是是一个。 为量,是是是一个。 为量,是是是一个。 为量,是是是一个。 为量,是是是一个。 为量,是是是一个。 为量,是是是一个。 为量,是是是一个。 为量,是是是一个。 为量,是是是一个。 为量,是是是一个。 为量,是是是是一个。 为量,是是是是一个。 为量,是是是是一个。 为量,是是是是一个。 为量,是是是是一个。 为量,是是是是一个。 为量,是是是是一个。 为量,是是是是是一个。 为量,是是是是一个。 为量,是是是是是一个。 为量,是是是是是一个。 为量,是是是是是一个。 为量,是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是	条融主终确念学放教问学法师教外况体术程改考考核表结野课律引、使备方引和。要要影并展关有或采(课的代行 求、合	Q4 K1 A1
8	流行舞	素质目标: 培养道德品质,提升人 文素养,塑造健康的人 格,培养不怕困难、不 怕苦、不怕流血、顽强 拼搏、坚韧不拔的奋斗		条件要求: 舞蹈室一间 教学方法要求: 采用讲授法、观摩法、 练习法、操作法,分 层次教学,因材施教。	

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
		精知1.作2.基3.本4.练5.本舞系体质能1.缩流的的2.找的蹈3.训功4.用5.套元行排神明掌的掌本掌要掌的通动蹈统素。力通、行基协通到核;通提的能于掌路素简。居握基握要握领握理过作基发质 目过放舞本调过流心 过高能够技握内、单爵;知 爬 舞。动训与生项 练初要培奏起基僵 流专 论的中括风作器 大能和 爬 舞。动训与生项 练初要培奏起基僵 流专 论的中括风作型,放起 基 作练技基良 习步的养感训础硬 行业 知能级舞格队型,放 起 基 作练技基良 对步的养感训础硬 行业 知能级舞格队和作工作。	项目一: 街舞基础、花样动作 项目二: 爵士舞基础、花 样动作 项目三: 舞台花样套路	传的蹈表与和确对力等师由师考课核绩考课过成的等于特别现线内的美、。资艺承核程成两核堂程绩实现。不知知知的,关感现成,是是一个,我们的,是一个,我们的,是一个,我们的,是一个,我们的,我们的,我们的,我们的,我们就是一个,我们的一个,我们就是一个,我们的一个,我们就会看到我们就会一个,我们就是一个,我们就会一个,我们就会一个,我们就会一个,我们就会一个我们就会一个我们就会一个我们就会一个我们就会一个我们就会一个我们就是我们就会一个我们就会一个我们就是一个我们就是我们的我们的我们就是我们就会说我们就会一个我们就会对我们就会这一个我们就会这一个我们就是我们就会这一个我们就会我们就会我们就会我们就会我们就是我们就会我们就会这一个我们就会这一个我们就会这一个我们就会这一个我们就是我们就会我们就会我们就会说我们就会我们就会我们就会我们就会我们就会我们就会我们就会我们就会我们就会我们就会	Q3 K2 A6

综合实践课程设置与要求如表 9 所示:

表 9 综合实践课程设置与要求

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
1	社会实践	素质目标: 1.提高社会治理意识; 2.提高社会责任感。 知识目标: 利用寒暑假参加社会实践活动,掌握调查报告写作要点。 能力目标:	项目一: 参与社会劳动 或进行社会调研 项目二: 撰写调研报告	条件要求: 社会实践项目 教学方法要求: 师资要求: 教师布置任务或学生 自主选择 考核要求: 撰写实践报告	Q3 K5 A1

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
2	认识实习	1. 能力: 建工 : 建工 : 建工 : 是 : 是 : 是 : 是 : 是 : 是 : 是 : 是	项目一: 参观 项目二: 讲座 项目三: 了解企业文化	条件要求: 社会实践项目 教学方法要求: 现场 实践或者学方法 师资要求: 教师布置任务或学生 自主选择 考核要求: 撰写实习报告	Q3 K5 A1
3	专技训(周能练)	凌素 具奋良职学合态力 知 1. 舞间表 2. 核能技能 1. 舞理修 2. 的运利理挥学力。 素 具奋良职学合态力 知 1. 舞间表 2. 核能技能 1. 舞理修 2. 的运利理挥学力	项目一: 舞蹈教学能力 训练 单元二: 舞蹈教学能力 训练 单元二: 熟练掌握、随时,一定 一定 一	条件要求: 特性要求: 特性的 一种	Q4 K4 A1

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
4	专能(周安二)	素 注知谨的精和作德 知 : 一大学合态方子的,是是一个,是是一个,是是一个,是是一个,是是一个,是是一个,是是一个,是是一	项目一: 舞蹈教学能力 训练 项目二: 熟练掌握舞蹈 创编与表演能力 项目三: 舞蹈、形体、舞蹈基本功 项目四: 熟练掌握表演 艺术能力	条件要求: 技准,有训教严求师教 考 强生学学 ***********************************	Q4 K4 A1
5	专能(()	素质目标: 注知证的为为。 注知证的为神识的为神识的为神识的为神识的为神识的为神识的为神识的为神识的为神识。 知识解明显示,是是是是一个,是是一个,是是一个,是是一个,是是一个,是是一个,是是一个,是	项目一: 声乐演唱 项目二: 体育舞蹈 项目三: 民族民间舞 项目四: 演出	条件要求: 按性更大。 按性的, 有性的, 有性的, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种	Q3 K4 A1

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
6	岗位实习	素 能觉完岗同应和艺敬结 知 分成的了的规的划(点排 能 理涵迁的创相论 质 遵履成位合的一术业协识岗剧前解基律辅实)进练 力 解,移艺造关知 标 行艺(多排术的导吃的 标 、节准关知订计;的细 标 (一;表力术和规辅)色具导素有劳。 色排作辅基可按对、强 目技相艺掌的表,导目的有技养爱、 色排作辅基可按对、强 目技相艺掌的能自工多协相能;岗团 完演;导本行计剧重化 内能应术握理。自工多协相能;岗团	项目一: 企业文化 项目二: 安全教育 项目三: 职业素养	条件要求: 社会实方法。 教学方式要求: 现场 实践要求: 教学工程, 教学工程, 教学生 自考核学体,学生在 做、、。 等等,等等。 等等,等等。 等等,等等。 等等,等等。 等等,等等。	Q5 K5 A1
7	毕业设 计	素具范具调能言沟强户强服逐高社能提思 知质 有能有能力表通的服的困步搜会,出。 行道织协的团较和具能能量意理能和建集信有问 力意识素力和强和人员的质务心难掌集信有问 大家客较克备提用技、反规;协作语人较客较克备提用技、反 知	项目一: 毕业设计选题: 要求选择合适的题目进行设计和论述研究。 项目二: 拟定设计进行案: 对具体的题目进行,要求步骤详细,可操作性强,逻辑清晰。 项目三: 撰写毕业设计,要求有自己的见解和风格。	条 要体的案老的教要设专己思 师 保量学合相 疾 以生现实,选、师作 学 求计业独考 资 证的生,结不要以学题撰辑, 法 生自发的 求要品要论的,结果的身具见。,求我和政会的,我是自我的。,就是我和政会的身具,是一个,我和政政的,就是,我们的,是一个,这一个,这一个,这一个,这一个,这一个,这一个,这一个,这一个,这一个,这	Q3 K5 A4

序号	课程 名称	课程目标	主要内容	教学要求	支撑的 培养规格
		综合运用知识与技能来解决实际 步振 的方法、步将方法、步将方法、资料查 等,了解技术资料查 阅的相关知识,掌握 乐曲演唱、舞蹈创编 与表演、钢琴弹奏、歌曲写作、音乐表演 方面知识。	项目四: 毕业设计答辩: 老师对学生的毕业设计进行询问与指导,帮助学生更好更有质量的去进行毕业设计。	考核要求: 撰写毕业设计。	
		能力目标: 具有良好的职业道德和积极上进的精明面貌;具有现代音和积极上进的精明的音级,具有现代者和是有别。是是是一个人,是有爱心,是有爱心,是有爱心,是有爱心,是有爱心,是是一个人,是一个人,			

七、教学进程总体安排(详见附录1)

(一) 教学进程安排表

表 10 教学进程安排表 (三年制大专)

双公	1 41, 111				4	学时分配				学期设	果时安排			±2.+ 3.	
平台 课程	模块 课程	课程名称	课程编号	学分	总学时	理论	实践	20	二 20	三 20	四 20	五 20	六 20	考核 形式	备注
		思想道德与法治(一)	43719101	2	32	32	0	2/16							
		思想道德与法治 (二)	43719102	1	16	16	0		2/8						
		毛泽东思想和中国特色社会主义理论体 系概论	43719103	2	32	24	8			2/16					
		习近平新时代中国特色社会主义思想概 论	43719104	3	48	40	8				4/12				
		形势与政策	43719105	1	32	32	0	2/4	2/4	2/4	2/4				讲座
公		军事技能	43619801	2	112	0	112	2周							
共基	必	军事理论	43419801	2	36	36	0		2/1 8						
础	修	体育(一)	43419701	2	32	2	30	2/16							
课程	课 程	体育 (二)	43419702	2	32	2	30		2/1 6						
		体育(三)	43419703	2	32	2	30			2/16					
		体育(四)	43419704	2	32	2	30				2/16				
		大学生心理健康教育	43819901	2	32	32	0	2/16							
		创新创业基础	43919201	2	32	28	4			2/16					
		职业发展与就业指导	43919202	2	32	28	4				2/16				
		大学语文	43719401	2	32	22	10	2/16							
		信息技术	43119601	3	48	24	24		4/1 2						

	高职英语 (一)	43319301	4	64	64	0	4/16					
	高职英语 (二)	43319302	4	64	64	0		4/1 6				
	劳动专题教育(含劳动实践)	43819101	1	16+20	16	20	2/4	2/4				讲座(劳动实践20学时,不计算在总学时内)
	公共基础必修课程小计		41	756	466	290	12	14	6	8		
限	工匠精神(职业素养)	43719113	1	16	16	0				2/8		
定	国家安全教育	43719112	1	16	16	0	2/2	2/2	2/2	2/2		可线上教学
选	中华优秀传统文化	43719106	1	16	16	0		2/8				
修	党史国史	43719107	1	16	16	0				4/4		
课 程	课外阅读	43919001	3									不计入总学时
	公共基础限选课程小计		7	64	64	0	0	2	0	2		
	*绘画里的中国:走进大师与经典	43919002	1	16	16	0						
	*大学生恋爱与性健康	43919003	1	16	16	0						
	你我职业人	43919004	1	16	16	0						
	信息素养通识教程:数字化生存的必修课	43919005	1	16	16	0						
任	*形象管理	43919006	1	16	16	0						
意	*情绪管理	43919007	1	16	16	0			学期			超星尔雅通
选	剑指 CET-4: 大学生英语能力基础	43919008	1	16	16	0			*的课			识课程(共 31
修	*中华诗词之美	43919009	1	16	16	0			任选,修满			门课供学生
课	世界文明史	43919010	1	16	16	0			,修俩 学分			选择)
程	人工智能与信息社会	43919011	1	16	16	0			子刀			
	区块链技术与应用	43919012	1	16	16	0						
	*创新中国	43919013	1	16	16	0						
	*中医健康理念	43919014	1	16	16	0						
	*红色旅游与文化传承	43919015	1	16	16	0						
	体育中国	43919016	1	16	16	0						

			*人工智能	43919017	1	16	16	0							
			科学通史	43919018	1	16	16	0							
			管理学精要	43919019	1	16	16	0							
			海洋与人类文明	43919020	1	16	16	0							
			*艺术导论	43919021	1	16	16	0							
			*中华民族精神	43919022	1	16	16	0							
			法律与社会	43919023	1	16	16	0							
			*现代人口管理学	43919024	1	16	16	0							
			幸福心理学	43919025	1	16	16	0							
			*大学生健康教育	43919026	1	16	16	0							
			汽车机械基础	43919027	1	16	16	0							
			计算机辅助设计 AUTOCAD 绘图	43919028	1	16	16	0							
			网页设计与制作	43919029	1	16	16	0							
			*思想道德修养与法律基础	43919030	1	16	16	0							
			汽车发动机构造与维修	43919031	1	16	16	0							
			商务谈判与推销技巧	43919032	1	16	16	0							
			公共基础任选课程小计		4	64	64	0	0	2	2	0	0	0	
			公共基础课程小计		52	884	594	290	12	16	6	10			
			声乐基础●	43423101	4	64	56	8	4/16						
			乐理视唱练耳●	43423102	2	32	4	28	2/16						
	专	必	钢琴基础●	43423103	2	32	4	28	2/16						
	业	修	舞台表演◆	43423104	4	64	32	32				4/16			
专业	基础	课	古典舞基训◆	43423105	2	32	16	16	2/16						
技能	课	程	表演基础训练◆	43423106	2	32	16	16			2/16				
课程	程		现代舞基训◆	43423107	2	32	16	16			2/16				
			普通话训练与测试●	43423108	2	32	16	16	2/16						
			专业基础课程小计		20	320	160	160	12	0	4	4			
	专业	必修	国际标准舞◆	43423109	4	64	8	56		4/1 6					

核	课	民族民间	# ◆	43423110	4	64	8	56			4/16					
心 课	程	声乐演唱	•	43423111	4	64	8	56		4/1 6						
程		即兴伴奏	•	43423112	4	64	8	56			4/16					
		舞蹈编导		43423113	6	96	12	84				6/16				
		歌舞表演		43423114	6	96	12	84			6/16					
		表演创作与	与实践◆	43423115	2	32	16	16				2/16				
		语言艺术		43423116	2	32	16	16				2/16				
			专业核心课程小计		32	512	88	424	0	8	14	10				
		社会实践		43423117	1	20		20		1周						暑個
		认识实习		43423118	1	18		18	1周							
综	必		声乐、普通话、古典舞	43423119	2	40		40		2周						
合 实	修课	技能训练	钢琴、现代舞、国际标准舞、 声乐	43423120	2	40		40			2周					
践课	程		民族民间舞、歌舞表演、语言 艺术、舞蹈编导	43423121	2	40		40				2周				
程		岗位实习		43423122	25	400		400					25	周		
		毕业设计		43423123	8	144		144					8)	周	答辩	
			综合实践课程小计		41	682		682								
			专业技能必修课程小计		93	1514	248	1266	12	8	18	14				
		音乐鉴赏		43423124	2	32	16	16	2/16							2 选
		演出策划与	声管理●	43423125	2	32	16	16	2/16							2 10
岗 位	选	音乐教育等	学 ◆	43423126	2	32	16	16		2/1 6						0.14
拓展	修	技术技巧	•	43423127	2	32	16	16		2/1 6						2 选
课		中西方音兒	永史●	43423128	2	32	16	16			2/16					O.14
程		舞台美术		43423129	2	32	16	16			2/16					2 选
		影视鉴赏		43423130	2	32	16	16				2/16				O.14
		流行舞●		43423131	2	32	16	16				2/16				2 选

岗位拓展课程小计	8	128	64	64	2	2	2	2	0	0	
专业技能课程小计	101	1642	312	1330	14	10	20	16			
合计	153	2526	906	1620	26	26	26	26			

注:

- 1. 教学进程表中所有课程均须录入教务系统,同一课程编号的课只需在最后一个授课学期结束考核后录入一个成绩。
- 2. 考核形式中"■"表示考试课程, "□"表示考查课程;为探索考核方式改革,促进过程性考核和形成性考核方式的应用,专业技能课程原则上每个专业人培定 3 门考试课程,其余为考查课程。
 - 3. 课程名称后的"▲"标记表示专业群平台课程,"●"标记表示通用资格证融通课程,"◆"标记表示专业技能证融通课程,"★"标记表示校企共建课程。
- 4. "劳动专题教育"课程的劳动实践部分由学工处负责统筹组织实施,第一学年由各分院根据学工处安排,指导学生在课外或校外活动中安排劳动实践;第三学期校内安排1周,采用劳动技能竞赛、劳动成果展示、劳动项目实践等形式集体组织;该课程20学时不计入总学时。
 - 5. "社会实践"由各专业安排在暑假开展;该课程学时不计入总学时。
 - 6. 公共基础任选课程采用超星尔雅通识课程,由学生在第二、三学期任选 4 学分 64 学时的课程,由教务(科研)处统一组织。
 - 7. "大学生心理健康教育"课程学前教育与军体学院、汽车机电工程学院在第一学期开设,信息工程学院、商学院在第二学期开设。
 - 8. "大学语文"课程学前教育与军体学院、汽车机电工程学院在第一学期开设,信息工程学院、商学院在第二学期开设。
 - 9. "信息技术"课程信息工程学院、商学院在第一学期开设,学前教育与军体学院、汽车机电工程学院在第二学期开设

(二) 教学学时学分比例表

表 11 教学基本情况统计表

	2田4	1 米平	小	 计	小	भ	夕 Sh
	保付	类型	学时	比例 (%)	学分	比例 (%)	备注
.Nr.	公共	共基础课程	756	29. 9	41	26.8	
必修		专业基础课	320	12.7	20	13. 1	
修 课	专业技能课程	专业核心课程	512	20. 3	32	20.9	
冰		专业综合实践课程	682	27	41	26.8	
选	公共基础课程	限选课程	64	2. 5	7	4.6	
修	公共基础体性	任选课程	64	2. 5	4	2.6	
课	专业技能课程	岗位拓展课程	128	5. 1	8	5. 2	
	合	भे	2526	100	153	100	
比	公共基	基础课程占比	34.9	专业技	能课占比	65. 1	
例	业	修课占比	89.9	选修	课占比	10.1	
分 析	理记	伦学时占比	35.87	实践学	乡时占比	64. 13	

八、实施保障

主要包括师资队伍、教学设施、教学资源、教学方法、学习评价、质量管理等方面。

(一) 师资队伍

对专兼职教师的数量、结构、素质等提出有关要求。

1. 队伍结构

学生数与本专业专任教师数比例不高于 20: 1, 双师素质教师占专业教师比一般不低于 60%, 专任教师队伍要考虑职称、年龄, 形成合理的梯队结构。表演艺术共专任教师 25 人, 职称、学历、年龄结构合理。

具体师资队伍结构如表 12 所示。

表 12 师资队伍结构表

队伍结构		比例
	教授	10%
	副教授	25%
职称结构	讲师	40%
	助教	25%
	博士	10%

学历结构	硕士	70%
	本科	20%
	46 以上	40%
年龄结构	26—46	45%
	25 以下	15%
双师型教师		不低于 60%
学生数与专任教师数		不高于 20: 1

2. 专任教师

本专业教师均获得高校教师资格证书。教师努力成为有理想信念,有道德情操,有扎实学识,有仁爱之心的四有好教师;具有与表演艺术相关的本科及以上学历,并接受过职业教育教学方法论的培训;具有扎实的专业理论功底和实践能力;具有较强信息化教学能力;能够开展表演艺术专业课程教学改革、教学研究和科学研究;专任教师要求每5年累计不少于6个月的企业实践经历。具有高尚的师德,爱岗敬业,遵纪守法。能够开展课程教学改革、教学研究和科学研究。专业理论扎实,专业素养高,身体健康,仪表端庄。熟练掌握信息化教学的操作技能,了解和学习必需的软件,具有设计和制作课件的能力,能进行单机教学和网络教学。双师型教师占专业课教师的比例一般应不低于60%。

3. 专业带头人

专业带头人原则上应具有副高及以上职称,能够较好地把握国内外表演艺术行业、表演艺术专业发展的前沿动态,了解表演艺术的最新理念和技术。能够主动联系行业企业,了解行业企业对本专业人才的实际需求。能组建较好的教师团队,带领教师团队进行专业建设和教学改革,开展教研和科研活动,在本区域或本领域具有较强的专业影响力。

4. 兼职教师

- (1) 具有 3 年以上相关岗位工作经历,有丰富的实践工作经验。
- (2) 具有中级以上技术职务或在职业技能竞赛中获得奖励。
- (3)具有较强的教学组织能力、一定理论水平和丰富实践经验的工程技术人员或高级技工。

(二) 教学设施

对教室, 校内、校外实习实训基地等提出有关要求。

1. 专业教室基本条件

一般配备黑(白)板、多媒体计算机、投影设备、音响设备,互联网接入成WIFI环境,并具有网络安全防护措施。安装应急照明装置并保持良好状态,符合紧急疏散要求,标志明显,保持逃生道畅通无阻。

2. 校内实训基本要求

应从实景、实境的角度出发,配备能够满足实训要求的实训室或者教学软硬件设施设备。具体对每间实训室进行描述。

类别	序号	名称	配置要求	主要实践教学项目	人数/工位	合作单位
实训	1	数字音 乐实训 室	卡西欧数码 钢琴1台 音响视听设 备1套 投影仪1台	视唱练耳、声乐实训 数字音乐创作实训 录音实训	45	
实训	2	舞蹈 排练 厅	立式钢琴1台 音响设备1套	形体训练实训 舞蹈排练实训 表演实训	100	湖南辅仁
实训	3	多功 能教 室	音响视听 设备1套 投影仪1台	音乐欣赏实训 舞台表演实训 主持表演实训	45	

表 13 校内实训室配置与要求

3. 校外实习实训基地基本要求

类别	序号	名称	配置要求	主要实践教学项目	人数/工位	合作单位
培训机 构	1	湖南辅仁 青少年体 育俱乐部	面积 300 ㎡ 人数 150 人	舞蹈表演实训、 舞蹈教学实训	25	1
培训机构	2	人文舞蹈 连锁	面积 300 m² 人数 150 人	艺术实践、毕业 实践、舞台表演 综合实践	20	2
培训机 构	3	菲亚舞蹈 连锁	面积 300 ㎡ 人数 150 人	舞蹈表演实训、 舞蹈教学实训	20	3

表 14 校外实习实训基地配置表

4. 学生实习基地基本要求

与表演艺术专业开设的方向对口,具有较强技术力量和较高管理水平,能满足学生教学或顶岗实训任务的行业、企事业单位。

5. 支持信息化教学方面的基本要求

具备教师信息化教学所需的各种硬件和软件。

(三) 教学资源

对教材选用、图书文献配备、数字资源配备等提出有关要求。

1. 教材选用基本要求

学校建立专业教师、行业企业专家和教研人员等参与的教材选用机构,完善教材选用制度,经过规范程序择优选用近3年出版教材。本专业按照国家规定选用优质教材,专业类课程采用省级及以上规划教材。在选用教材的基础上,课程团队注重教材的加工和配套资源的建设,以提高课程教学效果。

2. 图书文献配备基本要求

图书文献配备能满足人才培养、专业建设、教科研等工作的需要,方便师生查询、借阅。专业类图书文献主要包括:表演艺术行业政策法规、行业标准、艺术规范等;表演艺术专业类图书和实务案例类图书;5种以上表演艺术专业学术期刊。

3. 数字资源配备基本要求

建设本专业核心课程网络资源丰富、功能齐全,为师生搭建了优良的线上线下混合式教学环境。本专业依托学习通平台,建有校级在线开放课程音乐鉴赏、舞蹈基础等 2-4 门网络课程。专业教室,实训室能满足学生课后练习。

(四) 教学方法

- (1)实行"任务驱动、项目导向"教学模式改革,关心学生个人成长的目标,对学生进行个性化的人才培养方案设计。
 - (2)建立健全工学结合、校企合作的人才培养模式。
- (3)教学组织形式多样化,可采取个别课、小组课、集体课、排练课、观摩课等教学形式。
 - (4)加大"网络资源教学"力度,丰富教学手段,激发学生的学习兴趣。

(五) 学习评价

- (1)建立"知识+技能+实践"的学生学习评价内容体系,突出项目成果评价。
- (2)以过程考核为主体,突出专业核心能力和学生综合素质的考核评价。
- (3)注重课程评价与职业资格鉴定的衔接。
- (4)建立多元评价机制,加强行业、企业和社会评价。

(六)质量管理

- (1)建立专业建设和教学过程质量监控体系,健全专业教学质量监控管理制度,完善课堂教学、教学评价、实习实训、毕业设计以及专业调研、人才培养方案更新、资源建设等方面质量标准,通过教学实施、过程监控、质量评价和持续改进,达成人才培养规格。
- (2)完善教学管理机制,加强日常教学组织运行与管理,定期开展课程建设水平和教学质量诊断与改进,建立健全巡课、听课、评教、评学等制度,建立与企业联动的实践教学环节督导制度,严明教学纪律,强化教学组织功能,定期开展公开课、示范课等教研活动。
- (3)学校应建立毕业生跟踪反馈机制及社会评价机制,并对生源情况、在校生学业水平、毕业生就业情况等进行分析,定期评价人才培养质量和培养目标达成情况。
- (4)专业教研组织应充分利用评价分析结果有效改进专业教学,持续提高人才培养质量。
- (5)专业教师一学期须听课评课 4 次,专业负责人及教研室主任听课评课不少于 8 次;每学期应保证有 20%教师开展公开课、示范课教学活动,新教师必须实行一对一指导两年;教师若发生教学事故,不得参与当年评优评先,年度考核不高于合格等次。

九、毕业要求

- (一)政治思想素养:在校期间学生政治思想行为等表现合格、身心健康。
- (二)**学分要求:** 在规定的学制内修满 153 学分, 其中公共基础课 52 学分、专业技能课 101 学分。
- (三)职业资格证书或技能等级证书要求:毕业须取得下列职业资格证或技能等级证书的任何一个:小学教师资格证、舞蹈考级证、表演考级证、普通话证、计算机证。
- (四) 毕业后继续学习建议: 一是参加专升本考试; 二是参加自学考试, 本专业本科接续专业有: 音乐表演、舞蹈表演、音乐教育、艺术教育。

十、审批表

详见附录1和附录2。

附录 1: 娄底潇湘职业学院专业人才培养方案制(修)订审核表

附录 2: 娄底潇湘职业学院专业人才培养方案变更审批表

附录 1

娄底潇湘职业学院 2024 级专业人才培养方案制(修)订审核表

专业名称	表演艺术	专业代码	550204
专业负责人	成芙蓉	制(修)订时间	2024. 5

专业建设指导委员会意见:

给我业建设指导委员会论证,孩子家具有可行性,



ASS

签字: 多代子 成落

21年 9月 11日

二级学院论证意见:

Bil

二级学院院长: 为加引有

254年9月11日

教务处意见:

同意

签字(盖章): 大元

207年月月月

学校党委审定意见:

78 31,

答字(盖章): プロンの年 7 月20 日



附录 2 娄底潇湘职业学院 2024 级专业人才培养方案变更审批表

专业名称		所属? (部							
专业人才培养方案调整内容									
课程名称		生质		调整	类别				
调整事项									
调整原因									
专业负责人	分院(部)意见:								
	签字 : 年 月 日	1				三	月	日	
教务处审核意见:									
签字(盖章): 年 月 日									
主管教学工作副校长意见:									
				签字:					
年 月 日									